0v Aoywkoi Teheotéc:

[Ipdkettor Yo TEAEGTEG TOV LOG EXLTPETOVY VOL GUVOVAGOVUE ATAES EKQPAGEIC GUGYETIGHOD
K0l VoL ONLOVPYNGOLE Td TOAOTAOKES AoYIKES eKPpaoels. Exyovpe Aowmdv:

Aoyikd "kot" (AND) pog emotpépet 1 av kot ot 500 operands ivar oyt unoév,
dropopeTikd 0)

[|  Aoywod dwlevtikd "q" (eite - OR)
! Aoy apvnon (NOT)
To amotédeoua pdg EkEpacng Le AoyikoOg TeEAeoTEC elvan eite undév (Wevdéq), gite 1
(aAn0&g).
(x>10 && x<20)
H mpotepaidtto 1V TEAEGTOV GLGYETIGUOD Elval LEYOADTEPT] OO OVTN TOV AOYIK®OV
TEAEGTAOV EVD 1| TPOTEPALOTNTA Kol TOV 000 (GLGYETIGHOD KOl AOYIKMV) givot pikpdtepn omd

0T TOV OPOUNTIKOV TEAECTOV!

[MAPAAEIT'MA:Na ypagei Tpodypappo Tov vo vroroyilel av to £tog mov divovpe gival
dioekto 1 Oyt

#include <stdio.h>
void main()
{

int year;

do

printf("Give a year - positive integer number: ");
scanf("%d",&year);

}

while (year<0); /* Apovtikdg Tpoypoptpuatiopods

if ((year%4==0 && year%100!=0) || (year%400==0))
printf("to etos %d einai disekto",year);

else

printf("to etos %d den einai disekto",year);
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vrevOvUoN
Alcexta £t Bepodvtar 6ca dtapovvtat akpBag pe to 4 oA oyt pe to 100. E&aipeon
amoTeLoVV Ta £T1) OV SlapovvTotl akpiPag pe to 400, mov Bewpovvtor eniong dicexta. Av o
£€10C Aowov givan dev etvar dioekto 1oTE N Aoy EKPpact emoTpéPeL TV T 0 (Wevdng).

IHAPAAEII'MATA

MAP1: Anuiovpynote éva mpdypappio. oo 8o (ntd amd tov ¥pNnot dV0 aKéPuIovg aptdpode
Ko Ba
®  gueavifel v AOYIKN TOVG Apvnon

o AEyyEl av KAmOo10g amd avTohg ival apynTiKog

o gléyyel av Kot o1 6v0 glvar apvnrikol

IIPOI'PAMMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int k, m;

printf("Dwse ton prwto akeraio:\n");

scanf ("%d",&k);

printf("Dwse ton deytero akeraio:\n");

scanf ("%d",&m);

printf("!%d = %d\n" k,'k);

printf("!%d = %d\n",m,!m);

printf("Kapoios arithmos einai arnhtikos -> %d\n",((k<0)||(m<0)));
printf("Kai oi dyo arithmoi einai arnhtikoi -> %d\n",((k<0)&&(m<0)));
getchar();

getchar();

return 0;

}

MAP 2 :Anpovpynote éva mpoypappa mov 0o {ntd and tov ypnotn 800 aképaiovg aptdpuong
k (6mov 0<k<10) kou m (6mov -10<m<0). Av o TpdTOC 0p1BpdC k Bpicketal oto ddoTna
0<k<10 ka1 0 devtEPOC 0p1BLOG M Bpioketan oto ddotnua -10<m<0 to6te B eKTLRTOVEL TO
dumhdo1o Tov Kk kat To TPITAGG1o TOL M. X JPOPETIKN TEPITTMOT O TVTMVEL TO PIVV UL
«Kapoios arithmos einai ektos oriwny.



MNMPOTPAMMA
#include <stdio.h>
int main(void)

{

it k, m, n;

printf("Dwse ton prwto akeraio k, opou 0<k<10:\n");
scanf ("%d",&k);
printf("Dwse ton deytero akeraio m, opou -10<m<0:\n");
scanf ("%d",&m);
if (k>0 && k<10 && m<0 && m>-10) {
printf("O k anhkei sto 0<k<10 kai to diplasio toy k einai %d\n",2*k);
printf("O m anhkei sto -10<m<0 kai to diplasio toy m einai %d\n",2*m);
}
else
printf("Kapoios arithmos einai ektos oriwn");
getchar();
getchar();

return 0;

}

AP 3 :Atvetot 10 10 KAT® AOYIKO KOKAMULOL:

A B c

SRal.
V4

L
-

]

a.A®oTE TNV avTicTOyN AOYIKN GUVAPTNON TOL TEPLYPAPEL TI| AELTOVPYIC TOV KUKAMUOTOC,
b.I'payte mpdypappe oe yAowooo mpoypappoticpod C, to onoio va dwfdlel Tig Tipnég Tov
€1060mv A, B ka1 C kot va gupavifel oty 006vn v tiuf ™m¢ €£660v F TOU AOYIKOD

KUKADUOTOG

ATIANTHEZH
‘E€odoc F = (A OR B OR C) AND ((NOT A) OR (NOT B) OR (NOT C))



Ipoypoappa ¢

#include <stdio.h>

int a, b, ¢, f; // ypnowomotobvtal aképatot yio vo amofnKeuToHv ot AoYIKEG LETAPANTES

main()

{

do {

printf("\nType valye of A (0 - 1): ");

scanf("%d",&a);
} while ((a!=0) && (a!l=1)); //avayvoon tov a pe Ereyyo av 1 T eivar 01 1
do {

printf("\nType value for B (0 - 1): ");

scanf("%d",&b);
}+ while ((b!=0) && (b!=1)); //avéyvmon Tov b pe éheyyo ov 1 tipn etvar 0 N 1
do {

printf("\nType value for C(0 - 1): ");

scanf("%d",&c);
}+ while ((c!=0) && (c!=1)); //avéyvwon Tov ¢ pe Eheyyo av n i elvar 01 1
f=(allbllc)&& (fa[[!b]flc);
printf("\nh exodos einai f = %d", f); // epedvion tng e&odov f

O teleotic emmédov bit:

Me v C pmopovpe va, kdvovpe tpaéelg o€ eminedo bit pe toug telectéc:

<< OAioOnon (shift) mpog apiotepd. ['a mapdderypo n evioln i <<j 1o i petoakiveiton

>>

aplotepad j bits. Ot Oéoeig Tov bits mov adsidlovv "yepiCouv" e 0. [Ipocééte d10TL dev
Aappéveton vwoym To bit Tov Tpoonov!

OMAicOnon (shift) Tpog de&id. Av n petafAntr eivar unsigned t01e T KEVA bits
"vepilouv" pe 0. Av n petafintm €xel mpdonpo tote ta bits mov adstalovv, gite
moipvovy 1o bit tov Tpoonpov (01 1 - Betikn N apynTiky petafine), gite "yepiloovv"
pe 0. E€aptdtor omd tov compiler.

Avadikn apvnon (6mov 1 pmaiver 0 kot 6mov 0 pmaiver 1 - one's complement). Yrdpyet
évag Lovo 6pog

Avadico "kot" o€ enimedo bit (cu&evén / AND). Anhadn n evtoAn var = var & 0177,
Balel 0 og Ao ta bits g peTafAntig num, ektog omd ta 7 de&id bits avtg. [Ipocélte
0 TeAEGTNG €0 amartel dVO Opovg. Ymhpyel kot o Telectng TE dievbuvong (&) pe tov
010 ovuPoriopd oV HTOV UTOIVEL UTPOCTA GE o, LETAPANTN AVOpEPETAL GTNV
dtevbuvon .
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| Avadiko dalevtikd "|" og eminedo bit (d1dlevén / OR). H evtoin var = var | ON, 6mov
vrapyet 1 otig Oéoeic Tmv bits g ON, unaiverl avtiotorya 1 otig 0celg Towv bits g
var.

A Amoxhelotikn 61alevén "" (exclusive OR) og eminedo bit. Anladn, n evroAn varl »
var2 otig 0éceig mov ta bits Kot TV dvo petafAntav Exovv Ty idta T praivet 0,
evo ot Béoelg mov ta bits £yovv dapopetikn Ty praivet 1.

O teheotic avénong/neioong:

[IpoxetTan Y1 ToVG TEAEGTEG:
++ mov kdvel avénon pog petafaAntg kotd 1 povavdo .y it+;
- - TOL KAvVEL peimon pog petaPpAnme katd 1 .y i--;

Eyet onuacio av ot telectég avénong/ueioong te0obv mpiv (++i) 1| petd (i--) v petafinm.

ITAPAAEII'MA

#include <stdio.h>
main()
{
int a=3, b=3;
int syna, synb;
syna=a+;
synb=++b;
printf ("a= %d, syna= %d, b= %d, synb=%d\n", a, syna, b, synb);
b

10 amotélespa Tov Ba Tdpovpe amd v evioAn printf o eivau:

a=4, syna=3, b=4, synb=4
Kot ovTO S10TL GTNV EVTIOAN syna=a++; ylvetal ypion g TWNG TS LETOPANTNG a, TPV Yivel
N avénon katd pio povada, eve otnv synb=++b; petd v avénon g petapfintmge b katd
plo povada.

O tEAE6TEC EKYOPNONG:

+

[Ipdcbeon og petapint. Hapdaderypo: x+=1; eivar 1o 1810 6mwg x=x+1
= Aoaipeon and petafintn. [Hopaderypa: x-=1; (6nwg x=x-1)

*=  [loAamlootacpog petafAantmg. [apdderypa: x*=3; (0nmg x=x*3)



/= Auwipeon petapintig. Hapdaderypo: x/=2; (0nwe x=x/2)
%= To vmorouro. [Tapadetypa: alpha %=2 (omwg alpha=alpha %?2)

>>= OAicOnon de&1d. [Mapaderypa: beta >>= 3 (ta bits g beta olicOncav de&id kota 3
Béoelg)

<<= OAicOnon apiotepd. [Mopaderypa: beta <<= 3 (ta bits g beta olicOncav apiotepd
kata 3 0écelg)

&= Xulevén (AND). [apadetypa:var &= 0177 (6nwg var = var & 0177)
= Auwlevén (OR). Mapdderypa: var | = 0177

A= Anoxdelotikn d1alevén (exclusive OR). [Mapdderypa: var | = 0177

O teheotc o1evOvvonc (&):

Mo diver tnv digvBdveon g uvAung mov arobnkeveral pd petafAnti. Av yio Tapdaderypo
o o axépaa petapfinm ALPHA o ocvpfoiiopnog &ALPHA pog divel v dievbovon g
petofAnTg otnv uviun. Etot av n petapinty ALPHA mepiéyet tov apbuéd 32 (alpha=32) kot
amobnkedeTan otV d1evbvvon 4294967246, TOTE 1| EKTELEST] TNG EVTOANG:

printf ("Value of ALPHA:%d, Address of ALPHA:%u \n", ALPHA, &ALPHA);
Oa pog dmoet:
Value of ALPHA:32, Address of ALPHA:4294967246

[Ipocétte, ya va eppaviotel cootd 1 dievbvven ypnoomomdnie o Tpocdloplotis You
(xowpig TpoéoN O 0KEPOLOG).

O teheotc oLVONKNE N TPLOOIKOS TEAEGTIG ¢

Fevuen popon|:  ék@paon ? evrorf-1 : evtoin-2
Av 1 (hoyin) ék@paon elval oAndng tote avantvccetat 1 evToi-1, dStoeopeTikd
OVOTTTUGGETOL 1] EVTOAN-2.
OvclaoTtikd TpdrelTal Yo pio GUUTayNg Lopen TG evtoang if-else:
if (éxppaon)
evtoan-1
else
EVTOAN-2

IHAPAAEII'MATA

ITAP1.
num = (x<=5) ? 1 : 0;



H petafint) num 0o wapet tv tiun 1 av 1o X gival pikpdtepo 1 ico tov 5, dtapopetikd Oa
mhpet v Tun 0.

[IAP2.

#include<stdio.h>
int main ()

{

int x=5,y=10,max;
max = (x > y)? X @ y;

aeoU elval peyoAUTepo TOU X

}

printf ("The maximum number is %d.\n",max);

IIpotepardoTntec neTold TV TeAsoTOV TNC C:

// otnv uetaPAnth max Oa skxwpndsi 1o y

Iepapyia Teheotég Dopad
1 O1r]. > Amo apilotepd mpog de€a
2 I ~ ++ - &(d1evBvvon) *(indirection) (type) sizeof AT de&18 mpog aprotepd
3 *(moAhamiooiaopos) /1 % Amo apilotepd mpog de€a
4 + - Ao aprotepd mpog de&id
5 < >> Am6 apilotepd mpog de€la
6 < <= > >= Amd apilotepd mpog de€ia
7 == I= Am6 apilotepd mpog de€la
8 & (AND) Ao aprotepd mpog de&id
9 A Am6 apilotepd mpog de€la
10 | Ao aprotepd mpog deEid
11 && Am6 apilotepd mpog de€la
12 || Ao aprotepd mpog deEid
13 ?7: Am6 de&16 mpog aploTepd
14 = 4= = *= /= %= &= = | <<= >>= Am6 de&16 mpdg aproTtepd
15 Am6 apilotepd mpog de€la




H C vootnpilel Tig mapaKdAT® d0pEg EAEYYOVL:

Evtol if-else:

On evtolég if kon if-else vépyovv oyedov 6e OAES TIG YADGGEG TPOYPOUUOTIGHOD.
Xpnotpomolovvat yo. vo.  EAEYE0LV val 1oyvEL ) Oyt Kamota cuvOnkn. Ztnv C n yevikn
oVOVTOEN TNG EVTOANG lval:

if (<XYNOHKH>)
Evéomnra -A
else
Evétto-B

H <X YNOHKH> propel va givol Aoy €KQpac], EKPPocn GUCYKETIGHOD, UTOTEAEGLLOL
Kamolog Tpaéng, eite axopa kot kamowo petafanth. H Evotnta-A ko1 Evotnte-B pmopei
va teptiapfavouy pio evtoin | moArég eviorég (block) mov mepucieiovion og dykiotpa ({,}).
Ot evtoréc (M M evtoAn]) g Evotnrac-A ektelovvrol av 1 <EXYNOHKH> givot aAndng (ot
0), evad ot evtorég (M M evrodn) ¢ Evotnrtos-B exteléitan ov n <X YNOHKH> civat
yevdng (0-unodév). To else gival TpoapeTikd Kot OTAV VEIGTATOL OVAPEPETAL GTO TANGLEGTEPO
mpwy amd avto if mov dev €xet else. Kabe evotnta elval duvatdv va mepikeiet kot dAdeg if-else
evotreg (blocks) evtolmv. [Mapadetypota:

[Opoypappa -A Hpoypappa -B
int num,;
int num;
if (num ==2)
printf("The num is now: 2\n"); if (num == 2)
printf("The num is now: 2\n");
if (num < 5) else if (num < 5)
printf("The num is now %d, less than printf("the num is now less than 5\n");
S\n",num); else
else printf("the num is now greater than
printf(" The num is now %d, greater than 4\n");
4\n",num);
Hpoypappa -I Opoypappa -A
int a,b,c;
int a,b,c;
by e
! (a>r(i:1)1tf ("max is a:%d", a); if (b && a>c)
elsep R printf ("max is a:%d", a);
rintf ("max is c:%d", c); if(b>a && b*>c)
s p /ol ©); printf ("max is b:%d", b);
if (b>c) if (c>a && c>b)
printf ("max is b:%d",b); printf ("max is ¢:%d",c);
else
printf("max is c:%d",c);




Evtoi switch:

H yevikevpévn popon g evtoang ivat:
switch (ékppaon)
{
case oto0gpal:
gvtoil;
break;
case 6t00gpa2:
EVTOM|2;
break;
default:
evtoMN;
break;
}
ExteAeitan 1 evtoAr] g omoiag 1 otabepd tarpldlel pe v tiun g ékppaonc. H extéleon
TOL TPOYPAULOTOC LEsa o€ Eva switch cuveyiletal oTo emdpevo case, EKTOG AV dgV
puecolafei kamoto and Tig evtoréc break, exit 1| return. Av n tyun dev touplalet pe kopio
otabepd, 10T ekteleital 1 vTOAn oto block tng default (mov eival Tpoatpetiko).

#include <stdio.h>
main()

{

int a;

printf("Enter an integer: ");
scanf("%d", &a);
/* Check values of a */
switch (a)
{
case 1:
puts("You entered 1");
break;
case 2:
puts("You entered 2");
break;
case 3:
puts("You entered 3");
break;
case 4:
puts("You entered 4");
break;
case 5:
puts("You entered 5");
break;
case 6:
puts("You entered 6");
break;
default:
puts("You enter an integer less than 1 or more than 6");

}
}



ITAPAAEII'MA

Anpiovpynote Evo TPOYPOUULLO TTOV VO DAOTIOLEL ot DTTOTVTTMOT APLOPOUN YOV TTOL UTTOPEL VoL

eKTEAEDEL TIC TTPAEELS TG TPOGOeoNG, aPaipEONS, TOAATAAGIOCLOV Kal Slaipeong 600

TPOYUATIKOV aplOudV pe yprion g EVTOANG switch.

ITPOI'PAMMA
#include <stdio.h>
int main(void)

{

float num1, num2;

char op;

printf("MENOU EPILOGWN\n");

printf("Dwse + gia thn prothsesi\n");
printf("Dwse * gia thn pollaplasiasmo\n");
printf("Dwse / gia diairesi\n");

printf("Dwse - gia afairesi\n");

printf("Dwse <arithmo1> praksi <arithmo2>: ");

scanf("%f %c %f", &numl, &op, &num?2 );

switch (op)
{
case '+'": case 'A": printf (" = %{f", numl + num?2 );
break;
case '-": case 'B": printf (" = %f", numl - num2 );
break;
case "*': case 'C": printf (" = %f", numl * num?2 );
break;
case '/": case 'D": printf (" = %f", num1 / num?2 );
break;

default: printf ( "Lathos eisodos\n\n" );
¥
getchar();
getchar();

return 0;

}
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Evtoi break:

H evtoAn break mpokaAei Tov teppotiopd pidg evroAng switch 1 kot g emovaAnmTikig
dwdkaciog (mov mpokAnOnke pe eviodn for v v while - deite v endpevn evotra). H
EKTELEGT] TOV TTPOYPALLOTOC cuveyileTat et TV evioln switch 1 v evoin emavainymc.
while(...)

{

break;

b

... /* H extéheon tov mpoypdupotog cuveyileton petd to break */
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